

Nr. Crt.	ÎNTREBARE	RĂSPUNS / CLARIFICARE
1.	<p>În conformitate cu metodologia de recrutare și selecție a formatorilor pentru <i>Programul de formare profesională specifică în domeniul managementului instrumentelor structurale – Modulul 2</i>, citez: "Propunerea planului de lecție va avea maxim 10 pagini, se va realiza pentru un program de formare structurat pe 5 zile, a câte 8 ore de formare pe zi, fără pauzele aferente și va fi semnată pe fiecare pagină";</p> <p>În acest context vă rog să clarificați, dacă în sensul metodologiei:</p> <p>1) planul de lecție trebuie să conțină 8 ore de formare/ zi și suplimentar (alte intervale orare, diferite de cele 8 ore) pauzele aferente sau</p> <p>2) dacă planul de lecții va conține 8 ore de formare/ zi inclusiv pauzele, însă acestea nu trebuie evidențiate în plan.</p>	<p>Referitor la structura planului de lecție, acesta trebuie să respecte criteriile minime specificate în cadrul anunțului și al metodologiei, documente disponibile pe website-ul ANFP, sau prin accesarea link-ului http://www.anfp.gov.ro/Anunt/Anunt_reluare_procedura_recrutare_si_selectie_formatori_Modul_2_cod_SMIS_48159 .</p> <p>Întrucât Aplicabilitatea planului de lecție propus la sesiunea de formare pentru care aplică este un prim criteriu de departajare în caz de punctaj similar, aveți libertatea de a crea un plan de lecție, în cadrul căruia puteți introduce toate elementele pe care le considerați a fi importante în vederea organizării unei sesiuni de formare în conformitate cu specificațiile și cerințele publicate în cadrul anunțului.</p> <p>Totodată, se va avea în vedere structurarea planului de lecție cu respectarea celor 8 ore de formare previzionate pentru fiecare zi din cadrul sesiunii de formare cu durata de 5 zile, fără pauzele aferente.</p>
2.	<p>As vrea sa va intreb care este termenul in care se transmit documentele? In documentatie, nu am observat acest detaliu.</p>	<p>Toate informatiile, inclusiv detaliul la care se face referire, cu privire la derularea procedurii de recrutare si selectie formatori Modul 2 sunt disponibile pe website-ul ANFP, la secțiunea Anunțuri, cu vizualizare pe prima pagină, sau prin accesarea link-ului http://www.anfp.gov.ro/Anunt/Anunt_reluare_procedura_recrutare_si_selectie_formatori_Modul_2_cod_SMIS_48159 , respectiv:</p> <p>Persoanele interesate sunt invitate să-și depună candidatura, individual, până la data de 20 martie 2015, ora 12.00 la Registratura instituției din Bdul Mircea Vodă, nr. 44, Tronson III, Sector 3, București.</p> <p>precum și în cadrul calendarului procedurii anterior menționate: http://www.anfp.gov.ro/R/Doc/2015/Proiecte/ajutor%20de%20stat%20anunturi%20vec hi/anunt%20reCUR/Calendar%20procedura%20selectie.pdf</p> <p>În vederea elaborării unui dosar conform specificațiilor disponibile, vă recomandăm să acordați o mai mare atenție specificațiilor menționate în cadrul anunțului, respectiv metodologiei atașate.</p>